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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ: 

 

κ. Υπουργό Δικαιοσύνης  

κ. Υπουργό Οικονομικών  

κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

κ. Υπουργό Υγείας 

 

 

Θέμα: « Κατάχρηση δημόσιου χρήματος στο Θεραπευτήριο Χρόνιων 

Παθήσεων Ευρυτανίας » 

Στο πλαίσιο του ελέγχου στο Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ευρυτανίας 

διατάχτηκε Ένορκη Διοικητική Εξέταση (ΕΔΕ), έπειτα από τα πρώτα 

ευρήματα που αποκάλυψαν ενδείξεις κατάχρησης δημόσιου χρήματος. 

Την Δευτέρα 5 Μαΐου το Κλιμάκιο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους 

ξεκίνησε ενδελεχή επιτόπιο οικονομικό έλεγχο στη δομή. Εως τώρα  με τα 

συλλεχθέντα  ευρήματα, ο υπάλληλος του Θεραπευτηρίου φέρεται να έχει 

εμπλακεί σε συστηματική κατάχρηση δημοσίων πόρων, ενώ το ποσό 

φαίνεται να υπερβαίνει τις 250.000 ευρώ. 
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Τις παράνομες πράξεις του τις παραδέχτηκε ο υπάλληλος αναφέροντας πως 

τις ξεκίνησε από τον Απρίλιο του 2023 έως και σήμερα, όμως από τα έως 

τώρα στοιχεία προκύπτει πως η πράξη γίνεται συστηματικά από τον 

Δεκέμβριο του 2016, δηλαδή τα τελευταία 8 έτη.  

Ο υπάλληλος φαίνεται πως μετά τον έλεγχο έχει παυθεί από τα καθήκοντα 

του.  

Ο ελληνικός λαός αναμένει από το κράτος πρόνοιας να προστατεύσει με 

κάθε δυνατό τρόπο τις ομάδες των πολιτών που δικαιούνται επιδομάτων και 

απαιτεί την σωστή διαχείρηση αυτών των πόρων. Οι δομές πρόνοιας και οι 

παροχές τους στοχεύουν στην βελτίωση της ποιότητας της ζωής των 

δικαιούχων, τέτοιες ενέργειες όπως η ανωτέρω υποβαθμίζουν τις δομές και 

εν γένει και την ποιότητα της ζωής των δικαιούχων που στην παρούσα 

περίπτωση ασθενούν . Τον τελευταίο καιρό σχεδόν σε κάθε δημόσια δομή 

αντικρίζουμε διάφορες μορφές διαφθοράς.  

Το δημόσιο χρήμα ανήκει στους Έλληνες πολίτες και όχι στους δημόσιους 

υπαλλήλους που αντί να εργάζονται προς εξυπηρέτηση του δημόσιου 

συμφέροντος προβαίνουν σε έκνομες ενέργειες.  

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1) Η οικονομική αστυνομία έχει κληθεί για την διερεύνηση του 
περιστατικού; Η έρευνα ξεκίνησε έπειτα από καταγγελία; Και εάν ναι πότε 
έγινε η καταγγελία;     

2) Τα ποσά που φαίνεται να καταχράστηκε ο δράστης είναι τεράστια 
και υπολογίζεται πως ξεπερνούν τις 250.000 ευρώ, διερευνάται η εμπλοκή 
και άλλων δραστών στις έκνομες ενέργειες; Και εάν ναι , πόσα είναι αυτά 
τα πρόσωπα και τι ρόλο είχαν στην δομή πρόνοιας ; 

3) Με βάση την ανωτέρω κατάχρηση δημόσιου χρήματος έχουν 
υπάρξει απορριφθείσες αιτήσεις που απορρίφθηκαν εξαιτίας των 
έκνομων ενεργειών που έφεραν έλλειψη οικονομικών πόρων στα ταμεία 
των δομών πρόνοιας; Έχετε υπολογίσει πόσες ήταν αυτές; Με ποιον 
τρόπο και πότε θα δικαιωθούν οι άδικα απορριφθέντες δικαιούχοι ; 



4) Προτίθεται το Υπουργείο σας να ενημερώσει τις εισαγγελικές αρχές 
για την διερεύνηση τυχόν ποινικών ευθυνών; 

5)  Έχει κινηθεί νομικά το Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων 
Ευρυτανίας , ώστε να αναζητήσει τη ζημιά που έχει υποστεί η δομή 
πρόνοιας και ταυτόχρονα να αιτηθεί μπλοκάρισμα τραπεζικών 
λογαριασμών και απαγόρευση διάθεσης κινητής και ακίνητης περιουσίας 
των δραστών ;  

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Βαλτογιάννης Διονύσιος    
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